

32家企业24日将赴阜阳招工

合肥启动用工需求调查 组织企业赴外揽才

星报讯(林云涛 记者 刘元媛) 记者昨日从合肥市就业中心获悉,为了应对今年春节前后人力资源市场可能会出现“结构性缺口”情况,该市就业中心将提前搭建企业和劳动者就业服务对接平台,帮助企业招工和劳动者就业。而春运期间的返乡人员将成为该市企业重点“挽留”的对象。

春季企业用工需求调查启动

据悉,1-3月合肥市、区(县)各级公共就业服务机构将通过就业服务小分队登

门入户、电话调查、召开座谈会等方式,分两个阶段在全市范围内开展春季企业用工需求调查活动。合肥市就业中心工作人员告诉记者,对于春节前需求仍较旺盛的企业,该市人力资源市场在春节前将免费对其开放。通过“随到随招、随招随走”等灵活的招聘方式方便企业招工,应对节后企业用工高峰的到来。对于春节后需求较大的企业,合肥市就业中心也做了相关预案。

24日赴阜阳招聘返乡民工

1月24-25日,合肥市将组织32家用工需求量大且急的企业赴阜阳参加大型返乡农民工专场招聘会。合肥市就业中心的工作人员表示,有外出招工意向的企业可咨询就业服务热线:0551-2633205。

春节期间,该中心将通过就业服务热线和就业服务小分队值班相结合的方式,随时接待企业和求职者。通过就业服务热线对有招工需求企业和有求职意向劳动者进行登记,并及时对外发布招工信息。

24日合肥局部停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 因线路改造需要,合肥市供电集团计划于1月24日6:00~19:00对十八岗有关线路停电。届时,金寨路、沿河村线(东风小区至常青沿河村)、沿河楼岗、常青沿河、青松园、沿河工贸、沿河园区台区、方正福、常青陆大郢、瑞祥工贸、黄延霞、沿河;十五里河线(十五里河村、纤维厂宿舍、五洲公司)、祁门路(安徽省总工会、汽车运输机械厂、安徽纵横房地产公司、叉车分厂、市电信局、祁门路配变、成人中专学校、四方新村、神剑科技);合经区服务公司、海恒发展股份公司、塞纳河畔酒店、花卉研究中心、北海路(惠康房产、神马科技、合经区公用事业发展公司、桐新时装、正大公司、合经区城投公司、合经区服务公司、旭日光盘公司)等地区用户将停电。

合肥质监:网购年夜饭半成品需谨慎

星报讯(记者 李皖婷) “网上有很多店铺在出售年夜饭半成品,但其仅仅在外包装上印了厂名厂址,而对于生产加工企业有无食品卫生许可证明等却只字不提。这种半成品能放心吃吗?”昨日,省城的黄先生准备在网上订年夜饭半成品,却发现这些网络卖家基本都不发布食品卫生证明,其质量和卫生令人担忧。

随后,记者在网站上找到多家出售年夜饭半成品的商家。一位上海卖家表示,套

餐里的餐品大多是半成品,礼包内配上调料和制作说明,真空封装后再寄出。拿回家后,只需要简单的几个步骤,就能在家吃上一顿讲究的年夜饭,所以生意比较红火。针对黄先生的担忧,记者咨询了该网店卖家。该卖家表示,菜品不是由他们制作的,所以不知道加工企业有无卫生许可证。记者在网查询发现,虽有少数网店声称菜品是由自己制作,网页上也有上传的卫生许可证等相关证件,然而大多数信息发布者并

没有对自己的食品卫生证明进行公示。

记者从合肥市质监局了解到,网购食物半成品属于新兴的购物方式,并没有专门的法律条文来约束,所以在监督和管理上存在空白。质监部门提醒市民,网购年夜饭半成品时,不仅要注意其生产日期和保质期,还要注意甄别信息发布者的资质,订购时一定要向其索要食品卫生证明。同时,在收货时也要检查包装是否完好、有无异味,切忌把“欢宴”变成“伤宴”。

建造师考生可网上缴费

星报讯(龚正 记者 刘元媛) 记者从合肥市人事考试中心获悉,2011年度二级建造师执业资格考试合肥考区网上报名人数首次过万达到12630人,比去年翻了一番。1月19日~21日为二级建造师执业资格考试合肥考区现场资格审查时间,审核地点在合肥市电大。资格审查后,考生可通过网银缴费。

去年,10.53亿福彩公益金回报社会

日前,民政部公布2010年本级彩票公益金使用情况。根据《彩票管理条例》有关规定,民政部本级彩票公益金占中央集中彩票公益金额度的5%,去年使用额度为10.53亿元。

6.04亿用于老年人、残疾人福利项目

民政部2010年安排使用6.04亿元,重点保障老年人、残疾人等社会福利服务对象的供养、康复、照料等工作,促进老年人和残疾人社会福利事业发展。

其中2.52亿元资助了18个省、市的29个社会福利机构建设;2.11亿元资助了31个省、自治区、直辖市的260个社会福利中心建设;“霞光计划”投入1.05亿元,资助了全国32个省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团的675个农村敬老院建设;斥2200万元为福利机构设置1200个多媒体传播系统终端,并援建了沿红军长征路途经的

8个省市的4800个农村社区图书室;400万元资助了18个省市的35个爱心护理院建设,满足全国大中城市高龄老人、不能自理和患有多种疾病老年人的长期生活照料和医疗护理需求;1000万元实施“福康工程”,为西部地区福利院残疾人更换假肢。

4.17亿用于儿童福利类项目

民政部2010年安排使用彩票公益金4.17亿元,重点完善儿童福利机构在孤儿救治、养育、康复、特教和职业技能培训等方面的服务功能,为孤儿健康成长提供必要的政策、资金、设施和服务,支持儿童福利事业发展。

其中“明天计划”投入5000万元,共为3200多名孤儿实施了手术矫治和康复;3664万元资助全国30个省市的104个儿童福利院,加强脑瘫儿童术后的康复训练;1320万元资助28个省市的36个儿童福利

机构加强康复特殊教育设施设备建设;666万元资助9省区的37个艾滋病致孤儿童救助安置机构;“蓝天计划”项目投入1.2亿元,资助19个省市74家儿童福利机构建设;斥5050万元与李嘉诚基金会合作共同开展全国贫困家庭唇腭裂儿童、手术治疗和康复指导,治愈患者7676人。

3200万用于社会公益类项目

民政部2010年安排使用彩票公益金3200万元支持社会公益事业,推进以改善民生为重点的社会建设,提高基本公共服务水平。

其中1200万元资助20个省、市、自治区的78个殡仪馆进行设施改造;2000万元购买社会组织服务,委托实施了大龄少年学历教育、儿童福利机构技能培训、养老护理人员培训、慈善组织社会救助培训、残疾人康复技能师资培训等13个项目。 钟才



福彩开奖时间

双色球	每周二四日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播电台一套直播
七乐彩	每周 一三五	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周 一三六	00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	00:15 安徽经视录播

开奖·亮点

一区断档二区3号同出

双色球爆3注千万头奖

星报讯(记者 周德胤) 1月18日晚,双色球第11008期开奖,开出红球10、12、13、17、24、31,蓝球15。当期全国共中出头奖3注,单注奖金1000万元,中出二等奖50注,单注奖金50万余元。从出号结果分析,当期的难点主要在于一区断档和二区3号同出,尤其是10、12冷号的开出,令彩民措手不及。据悉,当期三注头奖分别被内蒙古、江苏、湖北3省彩民中得。目前,奖池金额22亿余元。

重庆福彩投注站主回忆

3309万大奖得主约40岁

1月16日,福利彩票双色球2011007期开奖,重庆、安徽、浙江3地彩民分享了49646万元奖金。其中,重庆市长寿区朱家镇第40180011号彩站中出了4倍单式票3309.8万元大奖。

据重庆市长寿区朱家镇第40180011号彩站站主王先生今年已经52岁。据其回忆,中出大奖的彩民今年大概40多岁,其他的具体特征就想不起来了。“每天彩站里的人都不少。1月16日是双色球开

奖的日子,自己忙得不可开交,到底是谁就想不起来喽。”王先生一口川味普通话和记者讲。

据了解,王先生自己也是个老彩民。每次开奖,自己都会买上10块钱左右的彩票。他说:“从有双色球的那一天,就买彩票喽。”2003年,王先生开始经营这家彩站,做起自己最喜爱的事情。后来,老伴也支持自己的工作,老两口便有声有色地开起了彩站。 宗禾

2011年安徽福彩各玩法 开奖数据查询方式		
查询媒体	查询栏目	查询时间
《市场星报》	开奖公告台	开奖次日早晨
安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn	最新开奖	开奖日
安徽经济广播 调频FM97.1 中波AM864	《福彩早8点》	开奖次日早8:00至8:25
安徽电视台经济频道	《幸运十分》	每晚00:15
《公益时报 中华彩票》及安徽专刊	开奖数据版	每周一、三、五